

路“新”百业兴

望城区以“三个结合”引领公路管养体制改革纵深推进,助力公路焕发新颜

长沙晚报全媒体记者 吴鑫矾 通讯员 甘振宇 周玉璠

驱车行驶在望城区高塘岭街道C833线,沥青混凝土路面平整舒坦,道路两侧护栏等设施一应俱全。前不久,C833线白加黑中修项目完工,路好走了,加上当地的田园风光,吸引了不少市民周末来此休闲。

今年以来,望城区以“三个结合”引领公路管养体制改革纵深推进,助力一条条公路焕发新颜。如今,难走的路少了,道路安全提高了,慕名而来的游客越来越多,百姓的幸福路也越来越宽。

要素保障让公路养护不难

C833线是望城区高塘岭街道的一条主要村道,原路面为水泥路面,因使用年限久等因素,出现了开裂、坑槽等道路病害,尤其是下雨的时候,积水更是严重,对周围居民出行造成较大影响。

道路养护,资金是关键,如何解决?望城区公路养护中心与高塘岭街道积极沟通,一方面由养护中心帮助申请到了2024年农村公路养护工程统筹资金90万元,另一方面街道积极发动,辖区内居民自发筹款10余万元用于该项目建设。仅一个多月项目就顺利完工,解决了居民出行难题。

破损路面能得到及时修补,坏了的护栏能得到及时更新,交通事故多发地段装上了

安全标识……“及时”“高效”是不少望城区百姓对今年辖区内道路管养最直接的感受。这背后得益于望城区在公路管养体制改革中,坚持的要素保障与体系建设、市场化与标准化养护、公路养护和便民服务“三个结合”。

望城区公路养护中心党组书记李书介绍,该中心以党建为引领,纵深推进公路管养体制改革。要素保障方面,构建了完备的责任和制度体系,明确养护责任主体、资金标准、施工要求、考核奖惩。同时,强化“公路+旅游”“公路+产业”的示范带动效应,在公路养护的支撑下,靖港、桥驿、茶亭、黑麋峰等区域文旅纷纷“出圈”。

“管养分离”不分家推进降本增效

今年,望城创新“管养分离”新模式,将公路养护作业向社会购买服务,细化为日常养护服务和公路养护服务,并设置相关标段进行集中公开招标,鼓励有资质的专业养护企业参与市场竞争。

竞争激发了活力,加快了效率。望城区公路养护中心养护部部长周海江深有感触地告诉记者,今年6月底,X008线团头湖蓝塘寺段边坡出

“养护+服务”提升群众出行体验

在新阳路口对道路线性进行了优化,规整了标识标牌,清除了视线障碍,使驾驶员能够更清晰地看到路况信息,同时还新开辟了一条人行小道,实现了人车分流。在月圆路口,则增添了交通信号灯,完善了护栏、道口桩等附属设施。数据显示,经过“微改造”,这两个路口的交通事故量明显下降,群众的出行体验得到了显著提升。

不仅如此,望城区持续擦亮“雷锋”品牌,



望城区茶亭镇,乡间公路在青山绿水间蜿蜒盘旋。

长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄

发现险情,养护队伍第一时间赶到现场设立警示设施,当晚就排除了潜在安全隐患,“如今我们的应急响应能力和处置水平都有了很大提升。”

“管养分离”但并不“分家”。望城区公路养护中心积极推进标准化建设,针对不同类型养护工程,制定了标准化图纸和施工流程,确保每一项工程都能达到规定的质量标准,真正实现了降本增效。

打造畅安舒美出行环境。

记者在茶亭公路养护站看到,这里积极探索“工区+应急+服务+便民”的融合发展新模式,推动实现“平时服务、急时应急”的平急两用功能有机结合。除了公路养护功能,驿站还为司机、旅客提供如厕、休息、热水、充电、购物、就医、餐饮场所,同时设置了阅览室、农产品销售店、临时党员之家,为司机及周边群众提供文化教育场所与政治教育阵地。

到河滩上去 追寻艺术灵光

铜官枯水艺术季将举行

长沙晚报12月15日讯(全媒体记者 朱华)15日,记者从铜官枯水艺术季发布会上获悉,2024年12月29日至2025年2月28日,一场个性张扬的艺术盛宴将在长沙铜官老街河口附近的河滩上举行,本次艺术季由艺术家黄于纲策划,11位国内外艺术家参与。

“大地,江流,天空,在这个冬天,腾出河滩,一起燃烧,期待春天。”黄于纲介绍。作为2024第九届“艺术长沙”双年展的平行展,铜官枯水艺术季将作品立于古镇铜官老街河口河滩上,届时,将在河滩上点燃篝火。

在本次枯水艺术季中,开放的区域为两块,第一块为老街河滩与八厂,其中作品有周建胜的《一根漂流木》、张渡的《虹》,Arnd Christian Mueller的《Bubble Tricolore》等。另一块则为铜官各个工作室的开放展,有陶瓷、雕塑、油画、水墨、装置、扎染等不同媒介和形式展现的艺术品。

本次艺术季由望城区铜官街道办事处主办,对公众免费开放。

上接1版

长沙的花式“宠粉”,从长沙机场的诸多创新举措就可窥见一斑。

近年来,长沙机场先后推出了中转旅客“四免、五享、多优惠”服务产品,中国首条“空铁联运”红色旅游线路以及“中转芒果游”“畅玩芒果城”等航空产品,实现航空“引人入湘”。同时,在省市文旅部门的带领下,长沙机场携手“锦绣潇湘,全域旅游”品牌走进东三省、长三角、云贵川等地区,联合航空公司推出机票+酒店+景区旅游产品套餐,为旅客提供一站式旅游服务体验。

长沙机场五一广场地铁站城市值机区,帮助旅游“特种兵”们甩开了行李负担和赶时间的压力;为了让旅客不再为充电焦虑,长沙机场增设了上千个充电点位;从值机、安检到登机、行李提取等各个环节提升服

务效率,目前机场放行正常率达到90.81%,尤其是廊桥日周转频次为14.9架次,居全行业第一,旅客出行更加从容。

值得一提的是,2024年1月1日起,长沙机场就将两个航站楼的国内航班截载时间由“航班计划起飞前40分钟”调整为“航班计划起飞前35分钟”。如今长沙机场再次突破,将T1航站楼的截载时间调整为航班计划起飞前30分钟,给旅客办理乘机手续预留更充裕的时间。

同时,湖南机场集团推出官方服务平台——“湘遇机场”,上线超过80多项服务,通过数字化集中解决旅客行前、行中、行后的各类需求,并智能分析用户习惯,实现服务精准推荐。

据了解,截至2024年,长沙机场已第5次蝉联千万以上量级“服务质量优秀机场”综合奖,在全国排名第7,且第6次入选SKY-TRAX全球最佳机场榜单TOP100。

发展布局提速 联通世界向新而行

不靠海,不沿边,长沙机场搭建起湖南和长沙走向世界舞台的“空中桥梁”。

数据显示,2018年,来往长沙机场的国际及地区旅客中,有约七成客流来自“一带一路”国家和地区的城市。尤其去年以来,随着144小时过境免签等政策放开,长沙机场先后推出新的国际中转流程和服务,旅客在长沙机场出入境更加便利,国际枢纽功能全面增强。

2024年,长沙机场已通达伦敦、内罗毕、新加坡等130个国内外城市,其中国内城市107个,国际及地区城市23个,每周出入境航

班达125架次,通达亚、非、欧、美洲16个国家及地区,中部地区国际航空枢纽作用发挥更加明显,让湖南与世界的联系更加紧密。

另一方面,长沙机场的国际枢纽建设正向着更高水准前进。目前,长沙机场改扩建工程稳步推进,作为湖南投资规模最大的单体项目,长沙机场改扩建工程规划设计年旅客吞吐量6000万人次、货邮吞吐量60万吨。项目建成后,长沙机场将跻身国内交通接驳方式最多、无缝换乘效率最高的现代化立体综合交通枢纽之一。

文体

责编/郑湘平 美编/吴志立 校读/欧艳

乒超联赛第一阶段进入尾声

球星集体“调休”,乒超精彩继续



15日晚,2024赛季乒超联赛现场持续火爆,各路乒坛高手进行巅峰对决。长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄

长沙晚报12月15日讯(全媒体记者 赵紫名)12月15日,2024赛季乒超联赛第一阶段进入倒数第二个比赛日,男女团的前四争夺也进入白热化。从当日赛后的积分榜形势来看,男团四强基本确定,而女团四强则还剩最后一个名额有待争夺。

当日上午,上海地产集团对山东鲁能。在第一单打比赛中,樊振东表现不佳,以0比3不敌徐瑛彬,结束在本次乒超联赛的不败纪录。不过在队友们足够给力,许昕/周恺3比0击败刘丁硕/袁励岑,周恺3比1逆转袁励岑,许昕3比2力克徐瑛彬,上海地产集团还是3比1取胜,战绩来到四胜一负。

此前同为四连胜的汕头明润对上山东魏桥·向尚运动,两队激战近四个小时才分出胜负,在第五场的关键对决中,两

位国乒主力林高远和王楚钦也是打到第五局才分出胜负。最终,王楚钦3比2险胜林高远,帮助队伍拿下五连胜。

因为在积分榜上领先较多,进入四强基本无忧,上海地产集团和山东魏桥·向尚运动在晚上的比赛中选择了轮换阵容,樊振东、许昕、王楚钦、林昀儒均未出场。女团方面,此前已经三连胜的深圳大学也是在晚上让孙颖莎轮休。

虽然多位知名球星未登场,但当晚的球迷依旧热情,全场的加油声也是一直没停。林诗栋领衔的黄石基地·华新继续胜利步伐,他们3比1击败山东魏桥·向尚运动,取得六连胜。汕头明润3比0击败上海地产集团,战绩也来到五胜一负。从目前的对阵和胜负关系来看,黄石基地·华新、山东魏桥·向尚运动、上海地产集团、汕头明润基本锁定前四,晋级第二阶段总决赛。

女团方面,同为三连胜的深圳大学和山东鲁能直接碰面,因为孙颖莎的缺席,山东鲁能3比1击败深圳大学。目前的积分榜上,山东鲁能四胜,深圳大学和上海龙腾三胜一负,这三队已经稳进前四。最后一个四强名额,将在上海华东理工和黄石基地·华新之间决出。

12月16日,乒超联赛第一阶段就将收官,除了女团最后一个四强名额备受关注,当晚还有山东魏桥·向尚运动和上海地产集团的强强对话,两队的头号男单王楚钦与樊振东有望上演最后的“天王山之战”,回馈热情的球迷。



湘江欢乐海洋公园 1周年庆活动开启

“鲸”喜海洋“1”起狂欢

长沙晚报12月15日讯(通讯员 周佳 全媒体记者 宁莎莎)2023年12月26日,湘江欢乐海洋公园盛大开园。湘江欢乐海洋公园开启“鲸喜海洋,1起狂欢”为主题的1周年狂欢季系列活动,包括公益地铁专列鲸喜快闪、巨型生日蛋糕庆生、极地飘雪狂欢、冬日男友NPC互动、巨型许愿树祈福、海洋鲸奇花灯节等一系列岁末狂欢活动,并推出周年庆优惠券,诚邀游客朋友共享海洋文化的无限魅力。

万人共享巨型生日蛋糕,海洋动物巡游庆生

12月26日周年庆当天,湘江欢乐海洋公园将邀请全体游客共同见证这一重要时刻,享用巨型周年生日蛋糕,领取生日周边礼品,品鲛人夜宴,共度欢乐时光。海洋动物明星们将身着周年庆主题盛装,在动感音乐的伴奏下轮番走秀展示,期待它们的可爱模样萌翻全场,为游客带来无尽的欢笑。

整个十二月,园区将在节假日期

间重开夜场,在赛格剧场城堡前坪,身着华丽服饰的高颜值NPC与丝达、伽德共同开启极地飘雪狂欢,让游客在海洋公园中感受冬日的第一场雪。夜幕降临,“冬日男友”NPC与游客一同倒计时点亮许愿树,鲸喜海上烟花秀璀璨绽放,将浪漫氛围推向高潮。

12月31日晚,湘江欢乐海洋公园将举行鲸奇花灯展亮灯仪式。本次花灯园区将围绕“海洋”特色,原

创打造“海洋鲸奇花灯节”,梦幻神秘的“深海鲸人”灯组,缤纷世界的雪花灯组,特别值得一提,园区将首次在水下再现深海龙宫场景,打造定海神针造型灯展,以“1”字之形矗立其中,寓意着湘江欢乐海洋公园一周年庆典的圆满成功。在奇幻湖泊上,将设计一组梦幻的“鲲鹏展翅”灯组,美人鱼公主丝波瑞在灯光的映衬下更显神秘魅力。

蔚蓝长沙星公益巡礼,持海洋宝藏护照免费游海洋

湘江欢乐海洋公园为邀请全民共同关注海洋环境及生物多样性保护问题,2024年12月21日—22日将特别策划“蔚蓝长沙星公益巡礼”活动。活动期间,一系列地铁公益快闪装置在长沙地铁站亮相,游客可与园区IP人偶亲密合影,打卡留念,同时扫码关注公众号领取周年庆邀请函,有机会赢取入园游玩门票。此外,园区还特别推出了周年庆优惠券活动,持2023年12

月开园发放的海洋宝藏护照的游客,可在2024年12月26日(周年庆当天)免费入园游玩,共享生日喜悦。园区希望通过一系列有趣的互动活动促进民众了解海洋知识,加强海洋生态环境保护意识。详情关注官方微信公众号、抖音号“长沙湘江欢乐海洋公园”,了解更多优惠信息。

湘江欢乐海洋公园集海洋、极地、萌宠动物展示、机械游乐及多媒

体体验、主题演艺、海洋文化科普为一体,汇聚了数十种、百余只珍稀濒危的极地、海洋动物和近4万尾各类观赏鱼类,并在全省首次引进北极熊、帝企鹅等极具南北极代表性动物。园区开设了欢乐港湾、悠乐宝岛、深海秘境、冰纷世界和奇幻湖泊五大主题区域,不仅有适合儿童的探索乐园,也为青年人设计了惊险、急速、刺激的体验项目,适合全年龄段打卡。

同城通 分类信息 生活资讯全搜索 为邻里服务全天候

QQ办理 微信办理 手机收(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

遗失声明

湖南中用建设工程有限公司遗失醴陵市人民法院开具的湖南省非税收入一般缴款书1份,票据字轨:湘财通字(2022),发票号码No.5613463140,金额:伍仟元整,声明作废。

遗失声明

长沙市雨花区曙光大邸小区第二届业委会的公章已遗失,特此声明作废。

注销公告

长沙市雷风侠正能量文化传播发展中心理事会决定注销,请各债权人自本公告见报之日起45日内向本中心清算组申报债权。联系人:阳萍,电话:13327215370。

遗失声明

长沙防火门厂有限责任公司遗失红星实业公司2022年4月5日开具的投标保证金收据,金额2万元,票号0059319,声明作废。

遗失声明

张玲遗失湖南龙骧交通发展集团有限公司往来结算统一凭证记账联,票据号码:17009825,金额50000元,交款项目:保证金,声明作废。

遗失声明

长沙市芙蓉区回家餐厅不慎遗失公章1枚,声明作废。

下列证件声明作废

- 孔令轩遗失 430602199607090011号二代居民身份证,声明作废。
- 刘当英 432502197502025421 遗失国药控股湖南维安大药房连锁有限公司增值税普通发票1张,发票号码:47566287,金额:9143.40元,声明作废。
- 黄顺平遗失 430103197308020515号二代居民身份证,声明作废。